

我国死刑罪名减少近五分之一

综合新华社北京5月14日电 5月14日发布的中国人权白皮书指出,互联网已经成为公民实现知情权、参与权、表达权和监督权的重要渠道;国家严格控制并慎用死刑,死刑罪名削减幅度近五分之一。

5月14日,国务院新闻办公室发布《2012年中国人权事业的进展》白皮书,这是自1991年以来发布的第10份中国人权白皮书。

白皮书首次将“生态文明建设中的

人权保障”作为单章内容写入白皮书。白皮书称,中国基本建立起保障公民环境权益的法律和政策体系,公民享有的清洁生活环境权益进一步得到保障,公民享有的良好生态环境权利的保障水平不断提高。

白皮书表示,截至2012年年底,中国网络微博用户规模为3.09亿,网民每天发表的论坛帖文和新闻评论达300多万条,微博每天发布和转发的信息超过两亿条。

白皮书称,到2012年年底,中国互

联网人数5.64亿人,其中使用移动电话上网人数4.2亿人,互联网普及率达到42.1%。互联网已经成为公民实现知情权、参与权、表达权和监督权的重要渠道,成为政府了解社情民意的重要途径。

白皮书称,全国人大常委会审议通过《刑法修正案(八)》,取消13个经济性非暴力犯罪的死刑,死刑罪名削减幅度近五分之一。修正案还对审判时已满75周岁的人犯罪适用死刑作了限制性规定。

新 闻 简 报

市委市政府拜访河南煤化集团、河南投资集团和郑州铁路局

本报讯 日前,市委书记魏小东、市长范修芳带队到郑州拜访了河南煤化集团董事长陈祥恩、河南投资集团总经理朱连昌、郑州铁路局党委书记杨建祥,就加快推进煤化工、鹤淇电厂项目建设,鹤壁东站高铁运行调整等工作进行了沟通对接。(市政府办)

快意电梯中原电梯基地项目签约 范修芳出席签约仪式

本报讯 5月14日,快意电梯股份有限公司与鹤壁国家经济技术开发区合作投资建设快意电梯中原电梯基地项目签约仪式在鹤壁市举行。市长范修芳,市委常委、副市长刘新勇,快意电梯股份有限公司董事长罗爱文、总经理罗爱明、副总经理辛全中、焦杰、何志民等出席签约仪式,市有关单位负责同志参加。

此次签约的快意电梯中原电梯基地项目总投资11亿元,位于鹤壁国家经济技术开发区东杨工业园区。项目全部建成投产后,可年产1万台电梯,预计实现销售收入20亿元,将成为中原最大的电梯生产基地。

刘新勇代表市委、市政府对项目的成功签约表示祝贺。他说,鹤壁市按照在中原经济区建设中先行先试走在前面的战略定位,大力实施开放带动战略,持续优化发展环境,不断提高服务水平,努力打造国内产业转移的重要承接地。快意电梯股份有限公司选择在鹤壁建设中原电梯基地,一定能够抓住中原经济区建设的机遇,实现更好更快发展,对于开发区打造智能终端产业基地,提升产业水平,带动鹤壁产业升级具有重要的推动作用。开发区要以项目签约为契机,主动搞好服务,创造一流环境,加快推进后续工作;希望快意电梯股份有限公司认真组织工程建设,使项目早投产、早见效,并带动更多企业在鹤壁落户。

罗爱文对鹤壁市委、市政府的大力支持表示感谢,并介绍了快意电梯股份有限公司的发展情况。她表示,公司将本着“签约是银,履约是金,成功是本”的指导思想,以最大的诚意,尽最大的努力,优质高效地建设好中原电梯基地,尽快把产业做精、做大、做强,争取把快意电梯中原电梯基地打造成为鹤壁市的品牌项目,为鹤壁经济社会发展做出应有的贡献。

相关链接:快意电梯股份有限公司是一家集研发、设计、生产、安装和售后服务为一体的大型专业电梯企业,主要研制和生产乘客电梯、观光电梯、液压电梯、自动扶梯、自动人行道、医用电梯、车用电梯、客货电梯等100多个规格电梯品种,其产品获得中国驰名商标、广东省著名商标、广东省名牌产品等称号。公司具备国家质量监督检验检疫总局颁发的特种设备制造、安装、改造和维修保养A级资质,被认定为国家级高新技术企业,综合实力处于行业领先地位。(开发区)

开发区鹤壁航盛汽车电子科技有限公司 新增一条汽车影音娱乐系统生产线 产能可增加一倍,达到年产100万台(套)

本报讯 (记者 马飞 通讯员 汪雷)日前,位于鹤壁国家经济技术开发区城北工业区的鹤壁航盛汽车电子科技有限公司又引进一条世界领先的汽车影音娱乐系统生产线,可使公司的产能增加一倍,达到年产100万台(套)。这是记者5月13日从鹤壁国家经济技术开发区了解到的。

今年3月份,鹤壁航盛汽车电子科技有限公司的汽车影音娱乐系统生产线和自动化插件设备生产线实现了量产。为进一步扩大产能,该公司又从德国西门子引进了世界领先的汽车影音娱乐系统生产线。目前,新引进的生产线已经开始试生产。记者在现场看到,整条生产线只需要两三个人就可以完成所有的操作,智能化程度非常高。

《用生命唱响青春之歌》后续报道 学习吕俊峰先进事迹座谈会要求 把英雄的精神发扬光大

本报讯 (记者 陈海寅)5月14日上午,市文明办组织开展了学习吕俊峰先进事迹座谈会。我市部分文明单位有关人员和先进典型代表等参加了会议。

会议首先传达了市委书记魏小东就吕俊峰先进事迹作出的批示。随后,各参会人员结合自身的工作实际,对如何做好吕俊峰事迹的宣传、联系、联系、联系吕俊峰先进事迹的精神应用于工作实践等进行了发言。大家紧密围绕主题,联系实际,对吕俊峰舍生救人的行为表达了深深的敬意,纷纷表示要向英雄学习。

会议指出,吕俊峰英勇救人的行为,体现了武警战士保家卫国、全力为人民服务的责任和担当,体现了当代青年甘于奉献、勇于牺牲的追求和梦想,也体现了一位普通公民高尚的道德情操和无私的大爱情怀。我们要以弘扬实干作风上,在做好本职工作的前提下,在履行社会责任的担当中向英雄学习,把英雄的精神发扬光大。

与会人员发言摘要见第二版

团市委看望慰问烈士吕俊峰家属

本报讯 (记者 陈海寅 原昆鹏)5月13日,共青团鹤壁市委有关领导和同志看望慰问了吕俊峰的家属,转交了共青团鹤壁市委、鹤壁市青年联合会追授吕俊峰同志“鹤壁市杰出青年”的荣誉证书和奖章,以及共青团市委机关捐助的慰问金。

5月4日上午,武警宜昌支队五中队淇县籍战士吕俊峰在哨所执勤时为救落水群众不幸牺牲。共青团市委、市青年联合会追授吕俊峰同志为“鹤壁市杰出青年”。

5月13日下午,共青团鹤壁市委有关领导和同志来到淇县高村镇万古村吕俊峰的家中,将“鹤壁市杰出青年”的荣誉证书和奖章,以及共青团市委机关捐助的慰问金交到吕俊峰的父亲吕兰庆手中,并嘱咐他保重身体。

大家表示,吕俊峰是鹤壁人的骄傲,传递了社会正能量,大家要把这种正能量持续传下去。

产业集聚区建设巡礼⑥——石林工业集聚区

中国中部现代陶瓷生产基地框架初显

□本报记者 汪丽娜
通讯员 韦晓英/文 袁国强/图

来回奔驰的运输车辆,林立的生产车间,繁忙的产业工人,让位于山城区的石林工业集聚区焕发出勃勃生机。

5月7日,记者在石林工业集聚区采访时看到,在河南华邦陶瓷有限公司、鹤壁市瑞腾建材有限公司等项目建设工地上,宏伟壮观的钢结构厂房拔地而起,数十辆大型挖掘机、推土机忙个不停;在河南瑞兴堡建材有限公司、河南富得陶瓷有限公司标准化厂房里,机器轰鸣,一片片瓷砖在现代化的生产线上源源不断地出来。

石林工业集聚区,这座正在浅山丘陵上迅速崛起的产业新城,处处涌动着陶瓷生产和项目建设的热潮。“如今签约入驻集聚区的企业已达28家,投产陶瓷生产线17条,固定资产投资完成18.1亿元,安排就业7000余人。签约陶瓷生产线60余条,签约总金额在80亿元以上,中国中部现代陶瓷生产基地的框架已初步显现。”分管石林工业集聚区的山城区副区长杨建强告诉记者。

生产线满负荷运转 买砖要排队等货

记者走进河南富得陶瓷有限公司,映入眼帘的是繁忙有序的生产景象。现代化的生产线上,一片片瓷砖被工人们卸下,摆好,装箱。在成品仓库那边,一辆辆满载货物的运输车辆正整装待发。

河南富得陶瓷项目总投资3亿元,规划建设3条陶瓷生产线,年产900万平方米中、高档建筑陶瓷。公司第一条生产线仅用了4个多月的时间就实现了从进地建设到点火生产,创下了业内闻名的“富得速度”。产品产销两旺,让总经理钱健喜笑颜开:“现在我们的生产线满负荷运转,买砖的客户还得排队等货。”

在承接沿海陶瓷产业转移的过程中,石林工业集聚区首先迎接了“陶瓷航母”新中源集团入驻。新中源集团投资10亿元,建设10条陶瓷生产线。“领头羊”的成功带来了极大的集群效应,河南富得陶瓷有限公司、河南省金鸡山建材有限公司、河南华邦陶瓷有限公司、鹤壁市瑞石石油支撑剂有限公司等企业纷纷跟进,在河南瑞兴堡建材有限公司四周布局;河南宏昌物流有限公司、鹤壁市骏业陶瓷原料有限公司等配套企业争相落户,形成众星捧月之势;河南富盛陶瓷有限公司采用国内最先进的3D喷墨技术开始生产高档3D喷墨内墙砖……随着陶瓷企业的不断投产,新一波的陶瓷生产热潮即将到来。

“目前,我们在产业发展上不仅实现了项目量的突破,更实现了质的提升。”看着石林工业集聚区各个企业生产兴旺的红火场景,杨建强欣慰地说。如今,这个全省最大的承接沿海地区陶瓷产业转移基地正大步向前发展,“中国中部现代陶瓷生产基地”这块招牌变得更加闪亮。

赶工期抢进度 在建项目速度提升

5月正是施工好时节。“这两天我们再加把劲儿做好工作,预计下周产品可以下线。”5月7日,在河南华邦陶瓷有限公司二期项目的施工现场,记者遇到了正忙得不可开交的生产经理李赫。

“你们看,我们项目总投资2.1亿元,建成了全国最长最宽的窑炉之一。”他的自豪感来源于建设中的生产线,“我们主要生产环保型抛光砖,工艺在抛光砖的领域里处领先地位。项目一期投产后产品供不应求,现在扩容后的二期马上就要投产,全部建成后,中高档地转年生产规模将达到1500万平方米。”



河南华邦陶瓷有限公司总投资约4亿元,注册资金1000万元,建设环保型高档抛光砖生产线4条。目前已有1条生产线投产,全部建成后,公司年生产规模可达到1500万平方米。图为新建成的生产线(5月7日摄)。



华都精细陶瓷有限公司总投资2亿元,建设4条等静压微晶中高铝瓷球、铝衬砖生产线。目前,该项目一期工程建设的窑炉生产线、磨机及其配套设施已安装完毕,进入紧张调试阶段。图为安装人员进行调试(资料图片)。



宏昌物流园项目是石林工业集聚区的重要配套项目之一,项目总投资4.5亿元,主要建设信息交易中心、大型停车场、仓储车间以及综合服务中心等。年货物吞吐量可达3200万吨。图为客商在物流园信息交易中心办理业务(资料图片)。

配套设施日益完善 周边农民成为工人

根据测算,一条陶瓷生产线一年的货物吞吐量大约有30万吨,到石林产业集聚区建成60条陶瓷生产线规模时,货物总吞吐量将达到1800万吨。如此大的货物吞吐量必须由大型的现代化物流企业与之配套。河南宏昌陶瓷现代物流综合服务项目总投资4.5亿元,建成了石林陶瓷集聚区目前最大的物流企业。

看着已投入运营的项目,河南宏昌物流有限公司副总经理周其亮露出了笑容:“作为物流园的核心设施,我们的信息交易中心软硬件设备达到了国内一流水平,客户在信息交易中心就能完成信息发布、交易、结算等一系列业务。”

据周其亮介绍,项目年货物吞吐量可达3200万吨,作为运输公司、配送中心、货物中转站、仓库、批发中心及流通加工厂等多个物流企业共同